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31. Potpuna kvadratna jednačina 

 Potpunu kvaadratnu jednačinu 02 =++ cbxax  možemo rešiti pomoću obrasca: 
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−±−=  - dva rešenja kvadratne jednačine. 

ZADATAK 1. Reši jednačinu 026 2 =−− xx . 

Rešenje: 
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Ovde imamo dva realna različita rešenja. 

ZADATAK 2. Reši jednačinu 0122 =+− xx . 

Rešenje: 
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  11 21 =∧= xx . 

Rešenje ove jednačine je realno i dvostruko. 

ZADATAK 3. Rešiti jednačinu 0542 =+− xx . 

Rešenje: 
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  ixix 2222 21 +=∧−= . 

Ova dva rešenja nisu realna, nego konjugovano kompleksna broja. 

ZADATAK 4. Rešiti jednačine: 

a) 01492 =+− xx      [ ]7,2: 21 == xxR  

b) 03103 2 =+− xx      




 == 3,
3

1
: 21 xxR  

c) 0862 =+− xx      [ ]4,2: 21 == xxR  

d) 0222 =+− xx      [ ]ixixR −=+= 1,1: 21  

e) 07,28,19,0 2 =++ xx     [ ]1,3: 21 =−= xxR  

f) 03222 =+− xx     [ ]ixixR +=−= 2,2: 21  
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